
نوبت چهارم -لیفاقد تعد یالیر یهامانیارز در پ متیق شیاز افزا یدستورالعمل نحوه جبران آثار ناشمثال

 یتمام) باشدهای مشخص شده به شرح ذیل میمبلغ و در تاریخ بادو صورت وضعیت کارکرد  با مشخصات زیر دارای یک قرارداد -روش الف  -1مثال 

 :باشد(می یاعداد فرض

 02/11/1020ریال به تاریخ  02022202220222با مبلغ  1صورت وضعیت شماره  -1

 11/21/1020ریال به تاریخ  02022202220222با مبلغ  0صورت وضعیت شماره  -0

11/11/1020آخرین مهلت ارایه پیشنهاد قیمت پیمانکار:  -

 21/20/1020تاریخ شروع قرارداد:  -

 شمسی ماه 10مدت اولیه قرارداد :  -

푴 = 푭[
푪풊
푪풐
− (ퟏ + 푵 × 풓)](푷 − 푳)

oC :8210605 ریال

iC :ورود کالا به کارگاه هرکدام که زودتر باشد0 بر اساس نرخ فروش حواله  ایفروشنده خارج از کشور  یقیمت ارز در زمان انتقال برا

  .شودیم نیی( تعwww.sanarate.irمنتشره در سامانه سنا )

r : نییتع خیتا تار 21/20/1020از تعداد ماه سپری شده iC 

F 0/1برابر : برای این مثال



N 20/2شود و برای این مثال برابر است با محاسبه می 1: مطابق جدول شماره 

P :21/1بر  میمبلغ بخش مورد نظر مندرج در قرارداد تقس 

L ریال 12022202220222برابر  02/20/1020: مبلغ پیش پرداخت مستهلک نشده تا تاریخ 

 

 باشد:جدول زیر میبه شرح روش الف محاسبات 

 

 

 

  

صورت 

وضعیت

تاریخ صورت 

وضعیت
تاریخ انتقال ارزمبلغ کارکرد

مبلغ متناسب صورت 

وضعیت  برای هر حواله
P

11403/11/3020,000,000,0001403/08/2820,000,000,00018,867,924,528

21404/01/1620,000,000,0001403/09/1920,000,000,00018,867,924,528

صورت 

وضعیت
PLP -LC o C iFNrM

118,867,924,52810,000,000,0008,867,924,528506,978533,5301.20.022131,668,261

218,867,924,528018,867,924,528506,978569,7081.20.0231,443,015,390

1,574,683,652 جمع کل تعدیل



 یتمام) باشدهای مشخص شده به شرح ذیل میمبلغ و در تاریخ بادو صورت وضعیت کارکرد  با مشخصات زیر دارای یک قرارداد - بروش  -2مثال 

 :باشد(می یاعداد فرض

 1020ماه با دوره کارکرد بهمن  02/11/1020ریال به تاریخ  02022202220222با مبلغ  1صورت وضعیت شماره  -1

 1020با دوره کارکرد اسفند ماه  11/21/1020ریال به تاریخ  02022202220222با مبلغ  0صورت وضعیت شماره   -0

 11/11/1020آخرین مهلت ارایه پیشنهاد قیمت پیمانکار:  -

 21/20/1020تاریخ شروع قرارداد:  -

 ماه شمسی 10مدت اولیه قرارداد :  -

 ریال 12022202220222برابر  02/20/1020شده تا تاریخ مبلغ پیش پرداخت مستهلک ن -

 

(i( ×W-T ))  =Q 
 

휶풊 =
푺풊
푺풐
− (ퟏ + 푩 × 풛) 

oS 1020: شاخص دوره پایه سه ماهه دوم سال 

iS شاخص دوره انجام کار : 

B 208/2برای این مثال برابر است با:  0: ضریب تورم فرضی که از جدول شماره 



z : انجام کار خیتا تار 21/20/1020تعداد ماه سپری شده از 

 

 باشد:جدول زیر میبه شرح  بروش محاسبات 

 

 

 

 

 

صورت 

وضعیت

تاریخ صورت 

وضعیت
مشابهت سازیTدوره کارکردمبلغ کارکرد

رشته تاسیسات برقی20,000,000,000بهمن ماه 11403/11/3020,000,000,0001403

رشته تاسیسات برقی20,000,000,000اسفند 21404/01/1620,000,000,0001403

صورت 

وضعیت
Tمشابهت سازیWT-WSoS iBZαQ

10,000,000,00010,000,000,0009,648.311,500.00.02550.067669,198,201رشته تاسیسات برقی120,000,000,000

020,000,000,0009,648.311,600.00.02560.0521,045,686,805رشته تاسیسات برقی220,000,000,000

1,714,885,006 جمع کل تعدیل


